Management Feedback Analysis for the session 2023-24

1) How good is the syllabus of the courses being taught in B.A., B.Sc. and B.Com.?

9 responses

@ Very good

@® Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

2) How good is the infrastructure of the college (for example, classrooms, labs, seminar halls, smart

classrooms and other facilities such as drinking water, washrooms, sick room facilities, etc.)?
9 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

3) How satisfied are you about the strength of teaching staff?

9 responses

@ Very good

® Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

4) How satisfied are you about the qualifications of the teachers engaged in the college?
9 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




5) Do you think that time to time training of the teachers are required to cope with changing trends

of education and competition the students face in national levels?
9 responses

® Yes
@ No

6) How good do you think is the quality of teaching being imparted in the college?

9 responses

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

7) What steps may be taken for improvements, if required?
9 responses

@ Organization of FDP

@ Incentive for Workshop Participation
@ Promotion of faculty exchange

@ All of the above

8) How satisfied are you about the functioning of the college office, cooperation of the staffs, their

promptness, the services offered, etc.?
9 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




9) What is your opinion about the status of research activities undertaken by the college faculties?
9 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

10) How do you think research works should be encouraged?
9 responses

@ Incentive for reputed international
publication

@ Encouraging paper presentation in
seminar

@ Active incubation centre
@ All of the above

11) Please write in brief (within 500 characters) about any suggestions to the college authority.

9 responses

To ensure an effective academic environment it feels necessary to streamline the admission process .
Because maintaining a fair student-teacher ratio seems to be very important for classroom teaching.
Hiring more faculties could help improve the situation.

More PG subject should be started

1.Authority should be careful about more attendance of the students in doing classes. 2. Tutorial classes be
conducted regularly. 3.Reading habit of the students be increased sincerely. 4. Group discussion may be
introduced on the contents discussed.

Nothing
more publications and research activities should be undertaken

Authority should introduce some extra curricular activities in college reqularly and ask students to
participate in those activities as per their individual choice. Especially, performing art may be promoted
largely in the college so that students get practical benefit in their lives from such practice of performing
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